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Internationaler Zwingerschutz
Einwilligung zur Verarbeitung von personenbezogenen Daten 
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Vorname(n), Nachname(n) Züchter bzw. Zuchtgemeinschaft

Der zuständige VDH-Mitgliedsverein beabsichtigt, im Rahmen des „Internationalen Zwingerschutzes“ den Namen von Zwingern auf der Webseite der Federation Cynologique International, Place Albert 1er, 13 BE – 6530 Thuin, Belgien unter https://fci.be/de/affixes/ zu veröffentlichen, damit sichergestellt ist, dass keine andere Person oder Gemeinschaft eine Zuchttätigkeit mit derselben Namensbezeichnung anstreben und aktiv betreiben kann.
Zu diesem Zweck werden folgende personenbezogene Daten den Züchter und ggf. Mitglieder der Zuchtgemeinschaft erhoben:
· Vorname, Nachname
· Anschrift
· Telekommunikationsdaten
· Email-Adresse
Zusätzlich wird auch der gewählte Zwingername erhoben.

An die Federation Cynologique International (FCI) werden folgende personenbezogene Daten übermittelt:
· Vorname, Nachname
· Anschrift
Zusätzlich wird auch der gewählte Zwingername übermittelt.
Auf der Webseite der Federation Cynologique International (FCI, https://fci.be/de/affixes) wird lediglich der gewählte Zwingername veröffentlicht. 

Hiermit erkläre ich meine Einwilligung, dass zu diesen Zwecken die zuvor genannten personenbezogenen Daten erhoben und verarbeitet werden.
Meine vorstehende Einwilligung gilt so lange, bis ich sie widerrufe. Diesen Widerruf kann ich zu jedem späteren Zeitpunkt ohne Angabe von Gründen schriftlich oder per E-Mail gegenüber dem zuständigen VDH-Mitgliedsverein erklären. Ferner stehen mir die weiteren, in den Datenschutzhinweisen des zuständigen VDH-Mitgliedsvereins dargestellten Rechte zu.
Durch den Widerruf der Einwilligung wird die Rechtmäßigkeit der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt. Soweit für die weitere Verarbeitung meiner Daten eine anderweitige Rechtsgrundlage besteht, ist der zuständige VDH-Mitgliedsverein zu einer solchen berechtigt. Andernfalls werden meine Daten bei Widerruf der Einwilligung gelöscht.
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